1) Vyslovnost koncovky pridavnych jmen v 2. a 4. pad

[r] Na konci pfidavnych jmen ceskd koncovka 2. a 4. padi (koho/ceho;
koho/co) EHO = ruské koncovce OI'O (vyslovuje se V), rpy6biit — rpy6ozo
[grubava], otazka KOI'O se Cte jako [kava]

2) Zajmeno HAIII (NAS)

m.r. sti.r. Zr. mn.c.
1. HAIII HAIIe HAaIa HAIIIU
2. HAIIIETO HAIICH HAIITNX
3. HALLIEMY HAIIEH HAIIUM
4. neziv. HAIl Hane HAITY neziv.Hamm
Ziv. Hamero (=2.p.) ZIv. HaIlIuX
(=2.p.)
6. B HAIIIEM B HAIIICH B HAIIIUX
7. HAIIIUM HAIIeHn HAIIIUMH

3) Ziajmeno 70T (TEN)

m.r. Str.r. Z.r. mn.¢.
1. 3TOT 910 3Ta 3TH
2. 3TO0ro 3TOU 3TUX
3. 2TOoMy 3TOM 3TUM
4. neziv. 3T0T 210 Ty neziv. 3Tu
Ziv. aToro (=2.p.) ZIv. 9TUX
: , (=2.p.)
6. B 3TOM B DTOH B DTUX
DTUM 3TOU 3TUMHU

4) Prizvuk na druhé slabice
Rusky pfizvuk je energicky, a proto se prizvucna slabika vyslovuje také
energicky. Neprizvucna slabika se vyslovuje oslabené.
Vsechno, co nasleduje po prizvuéné druhé slabice (tj.3. slabika, ¢tvrta slabika
atd.) se Cte stejné, jako kdyby to nasledovalo po prvni ptizvucné slabice.
Ale to, co je pted ptizvucnou slabikou je jiné:
A, Y, 1, bl — jen se zkrati a oslabi se — kapmuna, pyxd, nucomo, 6vind
O — se zméni na oslabené, zkracené [a] — ooud [adnd], eood [vada]




E, 51 — se zméni na néco mezi [e] a [i] — necy [nisu], cecmpa [sistrd], mauy

[tinu]

5) Intonace otizek s tdzacim slovem
KTO, I'IE, KAK, UTO, KOI'JIA

Vv

6) Minuly cas

V rustin€ minuly ¢as se tvoii podobné jako v Cesting:
INF. + koncovky JI, JIA, JIO, mn.¢islo — JIH
Napt. INTAKA-Tb — infinitiv
On naaxa-JI
Omna nraxka-JIA
Ono nraxa-JI0O
Onu nraxa-JIH

7) KTO, UTO. TOT

Vyslovuje se STO!

1. KTO yToO

2. KOT'O yero

3. KOMY yemy

4. KOT'O 4TOo

6. B KOM B 4éM

7. KEM qyeM
TOT

1. TOT TO Ta Te

2. TOrd TOU TeX
3. TOMY TOMU TEM
4. neziv. mom TO Ty neziv. me

ZIv. TOTO Ziv. TeX

6. 0 TOM 0 TOU TeX
7. TEM TOM TEMH




